

ПОСЛАНИЕ К НОВОМУ ГОДУ И РОЖДЕСТВУ 2025



Иоанн Креститель пришел возвестить и подготовить приход Христа, ожидаемого Мессии, которого он сам крестил в Иордане, и не преминул обличить народ и его правителей в упадке их нравственных обычаев, пока, в следствие этого, ему не отрубили голову. Христос поступил так же по отношению к священникам и религиозным авторитетам того времени, которых он упрекал в том, что они превратили религию отцов в простое внешнее украшение: таким образом, он отдал свою жизнь за утверждение Истины. Все это стало кармой для тех людей, которые не захотели принять Божьих посланников.

В конце своей проповеди Христос выходил из Иерусалимского храма. Евангелие от Луки повествует об этом: «Когда ученики с восхищением говорили о храме, о прекрасных камнях и подношениях, украшавших его, Он сказал: «Наступят дни, когда не останется камня на камне от всего того, что вы видите, — всё разрушено будет». Они спросили Его: «Учитель, когда это случится и что будет знаком того, что это произойдет?» ... Он ответил: «Когда же увидите Иерусалим, окруженный войсками, тогда знайте, что приблизилось запустение его ... Будет великое бедствие в стране и гнев на этот народ. Они падут от острия меча и будут уведены в плен к другим народам; Иерусалим будет растоптан язычниками... Истинно говорю вам: не прейдет род сей, доколе не совершится все сие». (Луки 21:5-32)

Это предсказание Христа сбылось, когда тридцать семь лет спустя, в 70 году нашей эры, римские легионы под командованием Тита окружили Иерусалим и после долгой осады взяли город и его храм и сравняли с землей. Только то, что стало «Стеной плача», осталось нетронутым, как свидетельство древнего величия, а беглые евреи рассеялись по всему миру.

Сегодня, в этот рождественский период, который является временем спокойствия и братства, отголоски войны доносятся из тех же мест, где Христос проповедовал справедливость, любовь и мир. Иудеи и мусульмане враждуют друг с другом, потому что не помнят, что все они – дети одного и того же Отца, который любит всех нас, и Авраама, от которого произошли их религии.

В мире происходит еще несколько конфликтов религиозного характера, потому что человечество забыло, что Бог есть Любовь и что Ему следует служить в наших братьях-людях. Напротив, самые богатые страны тратят огромные средства на вооружение, забывая о беднейших народах, живущих в нищете.

Отделившись от Бога, нравственная жизнь человечества, похоже, опустилась на самый низкий уровень, а различные институциональные религии, лишённые Духовности, больше не дают утешения подлинным искателям. По этой причине храмы, семинарии и монастыри становятся все более пустынными.

Несмотря на все эти факты, предвещающие конец Железного века или Кали-Юги, Центр Человека продолжает нести светлый и обнадеживающий луч своего духовного опыта людям, стараясь дать миру пример альтруизма, братского служения и высокой нравственной и духовной жизни.

Но приближающийся закат опустевшего Железного века означает также возвышенный и радужный рассвет Золотого века. И только от нас зависит, чтобы этот рассвет поскорее превратился в день, полный Божественного Света и Славы. Каждый из нас должен сделать все возможное, чтобы стать прочным камнем духовного здания, которое мы строим, защищенным от любых земных превратностей.

С этим видением перед нашим внутренним взором мы должны смотреть на Новый год как на время, когда будут заложены прочные основы Центров, способных принять Новое Человечество, в котором каждый будет наделен Знанием о собственном духе и Боге: таким образом, он будет защищен от иллюзорных соблазнов материального мира, заслоняющих взор масс пеленой майи, и сможет вести истинно духовную и счастливую жизнь.

Желаю всем вам встретить Рождество, озаренное Божественным Светом, который пронизывает и поддерживает все, и Новый год, который станет прелюдией к непреходящей Радости, которой искренне жаждет ваш дух.

Нежно любящий вас,

Пьер Франко Марченаро

